



25 июля 2003 г.

№ 27 (573)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Выходит по пятницам

Цена договорная

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
ЮБИЛИРОВ ИЮЛЯ**

Матвеенкову Ольгу Петровну – с 90-летием;

Антошина Петра Николаевича, Артемова Петра Федоровича, Евдокимова Евстафия Карповича, Ильину Клавдию Михайловну, Кассирова Спартака Ивановича, Кириллову Надежду Николаевну, Мещерякову Анну Григорьевну, Платонову Анну Григорьевну, Шахнович Бебу Михайловну и Шмидт Ольгу Викторовну – с 80-летием;

Громову Анну Валентиновну, Курбанову Ирину Владимировну, Руденок Таисию Васильевну, Филаткину Антонину Ивановну и Щербакову Лидию Сергеевну – с 75-летием; Головкину Лидию Константиновну и Котова Геннадия Александровича – с 70-летием; Москалец Лидию Юрьевну и Щипайкину Валентину Федоровну – с 65-летием.

Желаем всем здоровья,

любви окружающих

и побольше радостных забот.

Совет ветеранов,

Союз пенсионеров,

Общество инвалидов п.Малаховка

К 60-летию ВЕЛИКОЙ БИТВЫ

В мировой истории есть события, оставляющие неизгладимый след в памяти человечества. Одним из таких событий является победа Красной Армии в исторической битве на Курской дуге летом 1943 года, которая во многом определила дальнейший ход всей второй мировой войны и ее победный финал. Развернувшиеся на Курской дуге крупные танковые сражения не имели себе равных за все время минувшей войны. В этом сражении приняли участие все пять наших танковых армий, и большинство отдельных танковых и механизированных корпусов. Курскую битву по праву называют величайшей танковой битвой второй мировой войны. В ней не только потерпела крах наступательная стратегия германского вермахта, но оказалась подорванной и вся его оборонительная стратегия. Советские Вооруженные Силы нанесли врагу такое сильное поражение, после которого фашистская Германия уже не могла оправиться. Историческая победа в битве под Курском – это свидетельство великой жизненной силы нашего народа, одержавшего в суровые годы Отечественной войны закономерную победу над германским фашизмом.

(Из антологии о Великой Отечественной войне)

Дорогие Малаховцы!

В нашем поселке проживает 12 участников исторического сражения на Курской дуге 1943 года. Это: Бурчаков Митрофан Игнатьевич, Занкин Виктор Сергеевич, Захаров Александр Николаевич, Веслов Василий Степанович, Иванов Виктор Иванович, Куркова Нина Александровна, Михайличенко Евгения Ильинична, Коновалов Сергей Тихонович, Подоприхин Николай Харлампиевич, Ровнов Иван Николаевич, Тестов Алексей Яковлевич, Торженов Иван Федорович.

От своего имени и от имени всех жителей поселка Малаховка поздравляю наших ветеранов со знаменательной датой – 60-летием победы на Курской дуге. Желаю всем здоровья, долгих лет жизни, бодрости духа и благополучия.

Глава поселка А.Н.Автаев

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



26 июля, суббота. Собор архангела Гавриила. Прп. Стефана Савваита. 8 час. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 27, воскресенье. Память святых отцов шести Вселенских соборов. Мч. Иоанна Мервского. 8 час. Часы. Божественная литургия. 31, четверг. 17 час. Всенощное бдение. 1 августа, пятница. Обретение мощей прп. Серафима Саровского Чудотворца. Блгв. кн. Романа Рязанского. 8 час. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 2, суббота. Пророка Илии. Сщмч. Александра, Георгия, Сергия, Феодора, пресвитеров, прмч. Тихона, Петра, Афанасия Брестского. Обретение мощей Чухломской, или Галичской и Абалакской икон Божией Матери «Знамение». 8 час. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 3, воскресенье. Неделя 7-я по Пятидесятнице. Пророка Иезекииля. Прп. Симеона, Христа ради юродивого и Иоанна спасника его. Сщмч. Петра пресвитера. Собор Смоленских святых. 8 час. Часы. Божественная литургия.

ДОМ ТВОЙ ДА БУДЕТ КРАСИВЫМ



Согласитесь, не очень-то приятно приходить в свой дом, если он неприбранный, грязный, неуютный. Въезд в Электропоселок был именно таким. Слева – огромная свалка, справа – вечно кучующиеся любители выпить среди мусорных куч. А в центре – прямо как в повести Гоголя – громадная грязная лужа да еще обглоданные козами ивы и клены.

С этих надо было что-то делать, и срочно. В администрации Малаховки было принято решение сделать въезд в Электропоселок чистым и красивым.

В первую очередь убрали несанкционированную свалку, одновременно ликвидировав старую контейнерную площадку.

Новую площадку с ограждением под установку бункера отнесли немного дальше от въезда, вглубь Дома отдыха «Воскресенское».

А посреди площади сделали клумбу, в центре ее – большой камень с названием поселка. Вокруг посыпали газон, посадили цветы. И, конечно, маленький сосна – символ нашей Малаховки. Самое активное участие во всем этом принимал директор местного магазина «У озера» М.И.Золотов. Он оплатил часть работ и пообещал, что ухаживать за цветами будут сами сотрудники магазина.

Газон уже зазеленел, и цветы пока еще никто не выкопал (как бывало). Наоборот, кто-то еще и подсадил на газоне одно-



летники. Спасибо безымянным доброхотам за эту заботу. Очень хочется верить, что ни козы, ни

люди не испортят клумбу.
Н.Крехтунова,
специалист по экологии

Командировка от «МВ»

Стоит лишь выйти за дверь дома, выехать за пределы родного поселка – в Лужники ли, в Тушине или в Старый Оскол – как вас подстерегают неожиданности, на каждом шагу. Наши корреспонденты попробовали выехать – и вот что из этого получилось. Сегодня о трагедии в Тушине рассказывает очевидец. Репортажи об остальных «командировках» наших собкоров – в следующих номерах.



5-е июля. Тушине. Рок-фестиваль «Крылья». Праздник под открытым небом. Солнце, забойная музыка, танцы, пиво. Много молодежи. Бурное рок-н-рольное веселье. Как говорится, и я там была и пиво пила...

Но кто-то не дошел до этого праздника жизни. Совсем немного...
А внутри, на аэродроме, продолжали петь, танцевать и веселиться.

НА КРЫЛЬЯХ БЕДЫ

Музыка заглушила взрывы. Только к концу дня мы узнали, что где-то рядом – горе. Огромное человеческое горе. Почти среди нас. Паники не было. Она слышалась только в голосах родителей, наконец-то прорвавшихся на мобильники своих чад. Внутри же все это казалось чем-то нереальным. Больно уж не вазировалось с общим весельем и громкой музыкой. Глушно это как-то. Разве могла затеяться смерть в эту пышущую жизнью и энергией толпу?! Нет, это что-то не про нас.

Однако всем уже ясно, что это свершившийся факт. Даже артисты, до сих пор молчавшие, начали произносить какие-то странные речи. Стало немного стыдно за свою безмитежную веселость. Но шокнувшего страха все же не было. Находились даже отдельные «шутники». Ребята лет 15-16 рассуждали: «Надо бы домой позвонить. Или не звонить? И не вернуться сегодня. Вот смешно-то будет!». Надеюсь, у их родителей все в порядке с чувством юмора. Некоторые папы-мамы уже ждали деток на выходе.

толпы у входа. Но те спокойно прошли мимо...

Озабочение трагедии лично ко мне пришло позднее. На экране телевизора часто мелькал один кадр: тело той чеченской девушки. А ведь я была там. Эта девушка шла меня убивать! Конечно, да будет Господь к ней снискходителен – она не ведала, что творит.

Как должны были прочистить мозги молодой девушке, чтобы пренебрегла она самым естественным человеческим желанием – желанием жить. Подумать только, сколько велика сила вакхантского внушения. И какие спецслужбы одолеют такую силу?! Какую нечеловеческую ненависть ко мне должны были внушить этой Зулейхан, чтобы она отдала свою молодую жизнь ради того, чтобы отнять мою?! Ведь такая же девчонка, как и я, почти ровесница. Училась ведь на медика. Говорят, отзычиваясь были и веселая. И как могло такое зло поселиться в ее душе?

Наверное, я в чем-то виновата. Наверное, мир в чем-то виноват, если такое возможно. Ни Бен

Ладен же, в самом деле, виновен, что чеченская девушка пошла убивать меня. Да еще ценой своей жизни. Тут речь только о ней и обо мне. Может, я где-то не донесла на чащу весом кусочек добра и любви. И зло в мире перевесило. И в каждом – ненависть, равнодушие и несправедливость. Разве нужно винить в чем-то правительство? Это мир обозлился. И я в этом виновата, если позволю себе ненавидеть, не прощать.

Скажете, это абстрактные рассуждения или неуместный пафос. (Значит, и вы чего-то не догадались и тоже не донесли свою частицу добра). Но что могу я сделать, чтобы побороть такую ненависть? Не знаю. Не проклинаю же всех на свете и ждать, когда кто-то кого-то «замочит». Эти ужасы как раз и призваны провоцировать ответную злобу. Она вызывает новое насилие. Так рождается порочный круг зла. Нельзя это допустить.

Страшно, когда на тебя охотятся. Но разве стоит из-за этого самому становиться зверем?!

Мария Антонова

25 ИЮЛЯ 2003 г. №27

ПЕРЕД КУРСКОЙ ДУГОЙ

Шестьдесят пять лет вместе... Много это, или мало? «Невероятно!» - подумают многие. А вот мои родители – Коноваловы Сергей Тихонович и Клавдия Борисовна отметили в этом году такой замечательный юбилей.

Поженились они в 1938 году, через год родилась дочь, а еще через два года на Страну обрушилась война. Отца призвали в армию. В боях под Москвой и Сталинградом их 252-я стрелковая дивизия показывала чудеса героизма. После разгрома немецкой армии под Сталинградом дивизия совершила марш в район Курской дуги и расквартировывалась под Орлом в деревне Ключи. Здесь она укомплектовывалась личным составом и военной техникой. В дивизию часто наведывалась комдив Анисимов Г.И. с проверкой состояния взводов и батарей к предстоящим сражениям.

Случайно узнав, что из Москвы в расположение дивизии идет автоколонна с продовольствием и туда едет жена генерала Анисимова, поговорив с ней, мама решила тоже ехать, хотя и не имела необходимого



Однополчане. Первый слева С.Т. Коновалов, январь 1943 г.

пропуска. В то время все машины, направляющиеся в сторону фронта, строго проверялись на КПП. Посты были через каждые 12 км. Приходилось каждый раз, перед очередной проверкой, прятаться. Как? Очень просто: на белую женшину наваливали мешки с мукой, крупой. И таких мучений – сотни километров.

Нужно ли описывать, какова

была встреча двух любящих сердец? И как приободрились все военные! Поверили, что есть на свете любовь и верность, и они несокрушимы. Молодые офицеры наперебой ухаживали за молодой привлекательной Клавой: дарили полевые цветы и конфеты. Быстро пролетела неделя, эти несколько счастливых дней. Пора в обратный путь, но уже с оформленными документами. Отец

передал для меня гостинцы. Помню неповторимый вкус и аромат подсолнечного масла, в который я макала большой кусок черного хлеба – редкое лакомство в то голодное время.

А через несколько дней мы узнали, что в районе Курской дуги начались военные действия. Утром 5 июля 1943 года ударные группировки немецко-фашистских войск двинулись на Курск с севера и юга, особенно ожесточенно развернулись сражения на Воронежском и Центральном фронтах. Степной фронт под командованием И.С. Конева, куда входила и 252-я дивизия, держал оборону. 12



Клавдия Борисовна с дочкой, ноябрь 1941 г.

июля 1943 года южнее Курска, в районе селения Прохоровка, произошло величайшее во всей истории Великой Отечественной Войны танковое сражение, определившее исход Курской битвы. В течение почти трех недель продолжались бои на Курской дуге и вот, после нескольких успешных боевых операций, проведенных нашими войсками, гитлеровцы главными силами стали отходить к южному и юго-западному направлениям.

252-я стрелковая дивизия в составе 53-й армии двигалась вслед за отступающим неприятелем. Впереди была Украина, Молдавия, Румыния, Венгрия, Чехия, Словакия, Австрия. Долгая и длинная она, дорога к дому, через всю войну, через боль утрат. Многие не вернулись домой. Отец прошел этот трудный путь.

Что берегло его, что охраняло? Что теперь хранит жизни этих двух очень пожилых людей, моих родителей? Вера, Надежда, Любовь – главное, что есть в человеческой жизни.

С. Коновалова



ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК Глазами прихожан храма

Престольный праздник – всегда событие в жизни прихода, но в этот 2003 год для Петропавловского храма он оказался юбилейным: 100 лет назад в Малаховке на пожертвования купца Соколова и его брата была приобретена земля, на которой воздвигли деревянный храм с главным престолом в честь первоверховых апостолов Петра и Павла. По своей красоте, внутреннему убранству храм превосходил Люберецкий и Удельненскую церкви. Не скрепничал купец, приобретая для создания благолепия и кипарисовые престолы, и

прекрасные иконы. Но годы лихолетья привели почти к полному уничтожению средоточия духовной жизни поселка. До неизвестности был обезображен внешний и внутренний вид церковного здания, расхищены или уничтожены иконы.

Столетие храма совпало с десятилетием его возвращения Русской Православной Церкви. И за этой второй еще маленькой датой стоит самозабвенный труд настоятеля иеря Александра (Осипова) и его паствы по

восстановлению святыни.

Накануне праздника в пятницу, 11 июля, было отслужено торжественное всенощное бдение. А в самый день памяти апостолов Петра и Павла, 12 июля, Божественная литургия. Храм был полон молящихся. Это бабушки, чьими молитвами и подвигами исповедания православия держалась Церковь в годы гонений. И прихожане среднего возраста, обратившиеся ко Христу в последнее десятилетие, и молодежь, и дети – новое поколение, выбравшее путь чистоты и целомудрия.

Чинно совершалось праздничное богослужение, умилительно пел церковный хор. После литургии был отслужен водосвятный молебен, по окончании которого под радостный трезвон колоколов совершен крестный ход вокруг храма. Все «единими устами и единственным сердцем» вторили настоятелю: «святые первоверховые апостолы Петре и Павле, молите Бога о нас».

На торжество собрались не только прихожане малаховского храма, но и гости из других

приходов, а также главы администраций города Люберцы С.И. Гусев и поселка Малаховка и А.Н. Автаев.

По окончании богослужения отец Александр произнес пастырское слово. Он поздравил всех с юбилеем и престольным праздником, поделился планами по дальнейшему восстановлению храмового здания. Полным ходом идут работы по воссозданию утраченной колокольни. Рассказал батюшка и о материальных затруднениях в связи с проведением этих грандиозных работ, обратился за помощью ко всем желающим приобщиться к великому труду – воссозданию первоначального облика церкви, наполнив библейские слова: «рука дающего не оскудевает».

К поздравлениям настоятеля присоединились и гости. А.Н. Автаев в приветственном слове отметил усилия отца Александра и прихожан, и к радости всех присутствующих подарил храму икону первоверховых апостолов Петра и Павла.

Причт и прихожане храма поздравили своего любимого ба-

тиюшку с еще одной датой – десятилетием пастырского служения.

Завершилось празднество возглашения уставного многолетия и долгим радостно-переливчатым колокольным звоном. С усердием звонили ученицы церковной школы Даши и Наташа.



Петропавловский храм вступил во второе столетие своего существования, и хочется верить, что еще больше труждающихся и обремененных найдут свой путь к Богу, придут в наш храм, где обретут жизнь, наполненную истинным содержанием, и смысл бытия.

М. Глеба

Фото В. Николаева



Ч. Н. А. Досаевой – юбилей
БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ И СЧАСТЛИВЫ!

30 лет назад Нелли Александровна Досаева закончила медицинский институт, но до этого, с самой ранней юности, она уже успела поработать санитаркой и медсестрой, прошла все ступени медперсонала в лечебных учреждениях. Так что «службу знает» совсем не понаслышике. Поэтому назначение ее, сразу после интернатуры, заместителем главврача Малаховской поликлиники было естественным и закономерным. Как и назначение главным врачом поликлиники в 1996-м году. Как и избрание ее депутатом Малаховского поселкового Совета в 1999-м.

Долго представлять Нелли Александровну читателям нет нужды – кто же в поселке не знает ее? Не надо много говорить и о ее авторитете среди коллег (авторитет ее сам говорит за себя), или о ее отношении к работе и лишний раз напоминать о клятве Гиппократа. Врач Досаева, все это знают, всегда готова прийти на помощь всем людям, каждому страждущему.

А как к ней относиться коллектива вверенной ей поликлиники (который она как никто умеет сплотить), видно из того же поздравления. Все коллеги желают Нелли Александровне здоровья на долгие годы, оптимизма и бодрости духа, счастья и семейного благополучия.

Глава поселка А.Н. Автаев и все сотрудники администрации с удовольствием присоединяются к этим юбилейным поздравлениям. Будьте здоровы и счастливы, Нелли Александровна!



Паспортно-визовая служба Люберецкого УВД предупреждает граждан, что обмен паспортов старого образца на новые российские будет производиться до 30 сентября 2003 года.

Московскому областному санаторию «Центр медицинской и социальной реабилитации детей» требуется на постоянную работу:
Главный бухгалтер
Бухгалтер
Массажист.
Тел. 501-03-11, 501-01-88.
Малаховка, ул. Щорса, 18.

СПАСИБО, ЧТО БЫЛИ РЯДОМ С НАМИ

Хотим выразить глубокую признательность и благодарность главе поселка А.Н. Автаеву, зам. главы Н.А. Журавлевой и всем работникам администрации п. Малаховка за сердечное участие, сочувствие, моральную и материальную поддержку в нашем горе.

Родные и близкие покойного Сафонова А.А.

ИГРОВОЙ КЛУБ В МАЛАХОВКЕ
ул. Шоссейная, д.10.

Для вас –
зал игровых автоматов,
единственная в
Малаховке
настоящая рулетка.
Выигрыш ограничен
только вашими
возможностями.
Мы работаем
с 12.00 до 24.00.
Тел. 501-42-90.





ЗАКОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ О ГОСУДАРСТВЕННОМ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕХНИЧЕСКОМ НАДЗОРЕ И АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПРАВОНАРУШЕНИЯ В СФЕРЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА, СОДЕРЖАНИЯ ОБЪЕКТОВ И ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ НА ТЕРРИТОРИИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(Окончание. Начало в № 26)
Статья 21. Нарушение правил проведения земляных и ремонтных работ

1. Проведение земляных и ремонтных работ без соответствующего разрешения (ордера) на право производства работ или после окончания срока его действия влечет наложение административного штрафа:

- на граждан – в размере от пятнадцати до двадцати пяти минимальных размеров оплаты труда;
- на должностных лиц организаций – в размере от тридцати до пятидесяти минимальных размеров оплаты труда;

2. Невосстановление благоустройства территории после завершения аварийных и ремонтных земляных работ, несвоевременная ликвидация провала асфальта, связанная с производством разрытия, влечет наложение административного штрафа:

- на должностных лиц – в размере от тридцати до пятидесяти минимальных размеров оплаты труда;
- на юридических лиц – в размере от ста до ста пятидесяти минимальных размеров оплаты труда.

Статья 22. Отсутствие либо ненадлежащее состояние средств наружного освещения и оформления

Отсутствие фонарей дорожного, уличного, дворового и иного наружного освещения, а также неисправное или загрязненное состояние их и иных информационных и осветительных приборов, вывесок и информационных щитов влечет предупреждение или наложение административного штрафа:

- на граждан – в размере от одного до двух минимальных размеров оплаты труда;
- на юридических лиц – в размере от тридцати до пятидесяти минимальных размеров оплаты труда;

- на должностных лиц – в размере от десяти до двадцати минимальных размеров оплаты труда.

Статья 23. Отсутствие либо ненадлежащее состояние табличек с номерами домов, вывесок с названиями улиц и нарушение порядка нумерации домов

Отсутствие, неокрашенное или иное трудночитаемое, неисправное состояние, размещение далее пяти метров от внешней границы участка табличек с номерами домов (владений, строений) установленного образца или вывесок с названием улиц, а также нарушение порядка нумерации домов (владений, строений) влечет предупреждение или наложение административного штрафа:

- на граждан – в размере от одной второй до одного минимального размера оплаты труда;
- на юридических лиц – в размере от пяти до двадцати минимальных размеров оплаты труда;

- на должностных лиц – в размере от трех до шести минимальных размеров оплаты труда.

Статья 24. Ненадлежащее содержание территории

1. Несвоевременная или некачественная уборка улиц, внутридворовых территорий и иных мест общественного пользования поселений, нарушение сроков покоса трав, обрезки деревьев и кустарников, влечет наложение административного штрафа:

- на граждан – в размере от одной второй до двух минимальных размеров оплаты труда;
- на должностных лиц – в размере от пятидесяти до ста минимальных размеров оплаты труда;

2. Несвоевременная очистка урн, мусорных контейнеров влечет наложение административного штрафа:

- на граждан – в размере от одной второй до двух минимальных размеров оплаты труда;
- на юридических лиц – в размере от пятидесяти до ста минимальных размеров оплаты труда.

Статья 25. Отсутствие или нарушение графика уборки снега

Отсутствие или нарушение графика уборки снега с проездной части дорог, а также улиц, внутридворовых проездов, за исключением примыкающих в пределах населенных пунктов к полосе отвода автомобильных дорог федерального значения, и тротуаров влечет предупреждение или наложение административного штрафа:

- на граждан – в размере от двух до пяти минимальных размеров оплаты труда;
- на юридических лиц – в размере от тридцати до пятидесяти минимальных размеров оплаты труда;

- на должностных лиц – в размере от пяти до восьми минимальных размеров оплаты труда.

Статья 26. Складирование снега на тротуарах и внутридворовых проходах

Складирование снега на тротуарах и внутридворовых проходах влечет предупреждение или наложение административного штрафа:

- на граждан – в размере от одного до трех минимальных размеров оплаты труда;
- на юридических лиц – в размере от двадцати до сорока минимальных размеров оплаты труда;

- на должностных лиц – в размере от трех до шести минимальных размеров оплаты труда.

Статья 27. Создание помех для вывоза мусора и уборки территории

Осуществление действий или создания ситуаций, затрудняющих подъезд мусоровозов к площадкам с контейнерами или бункерами для сбора мусора, а также создание помех для уборки территории в периоды, установленные графиками выполнения соответствующих работ,

влечет наложение административного штрафа:

- на граждан – в размере от десяти до двадцати пяти минимальных размеров оплаты труда;

- на должностных лиц – в размере от тридцати до пятидесяти минимальных размеров оплаты труда;

- на юридических лиц – в размере от пятидесяти до ста минимальных размеров оплаты труда.

Статья 28. Повреждение или уничтожение зеленых насаждений

1. Повреждение деревьев, кустарников, газонов и цветников в населенных пунктах влечет предупреждение или наложение административного штрафа за каждое поврежденное дерево, куст, газон, цветник в размере:

- на граждан – в размере от трех до пяти минимальных размеров оплаты труда;

- на юридических лиц – в размере от пятидесяти до ста минимальных размеров оплаты труда.

2. Несвоевременная очистка урн, мусорных контейнеров влечет наложение административного штрафа:

- на граждан – в размере от одной второй до двух минимальных размеров оплаты труда;

- на должностных лиц – в размере от пятидесяти до ста минимальных размеров оплаты труда.

Статья 29. Выгул собак без поводка и намордника

Выгул собак на территории насе-

ленных пунктов без поводка и намордника, кроме мест, специ-

ально отведенных органами ме-

стного самоуправления муни-

ципальных образований Москов-

ской области для этих целей, а

также огражденных территорий,

имеющих соответствующие ин-

формационные таблички в мес-

тах нахождения проходов в ог-

раждениях, влечет предупрежде-

ние или наложение администра-

тивного штрафа на граждан

в размере до двух минимальных

размеров оплаты труда.

Статья 30. Нарушение тишины в ночное время

Нарушение тишины в период с

23 часов до 7 часов на терри-

тории поселений Московской об-

ласти и прилегающих к ним тер-

риториях, в том числе с ис-

пользованием аудио-, теле-, ви-

део- и иной звукоусиливающей

техники, а также при производ-

стве работ, препятствующих

отдыху иных лиц, влечет пред-

упреждение или наложение

административного штрафа в раз-

мере до пятисот минимальных

размеров оплаты труда;

- государственные администрати-

венно-технические инспекторы

Московской области – в случае

совершения правонарушения,

предусматривающего наказание

в виде предупреждения, ад-

министративного штрафа в раз-

мере до пятидесяти минимальных

размеров оплаты труда;

- старшие государственные ад-

министративно-технические

инспекторы Московской облас-

(их заместители) – в случае

совершения правонарушения,

предусматривающего наказание

в виде предупреждения, ад-

министративного штрафа в раз-

мере до пятисот минимальных

размеров оплаты труда;

- старшие государственные ад-

министративно-технические

инспекторы Московской облас-

(их заместители) – в случае

совершения правонарушения,

предусматривающего наказание

в виде предупреждения, ад-

министративного штрафа в раз-

мере до пятисот минимальных

размеров оплаты труда;

- главный государственный ад-

министративно-технический

инспектор Московской области

(его заместители) – в случае

совершения правонарушения,

предусматривающего наказание

в виде предупреждения, ад-

министративного штрафа в раз-

мере до пятисот минимальных

размеров оплаты труда;

- главный государственный ад-

министративно-технический

инспектор Московской области

(его заместители) – в случае

совершения правонарушения,

предусматривающего наказание

в виде предупреждения, ад-

министративного штрафа в раз-

мере до пятисот минимальных

размеров оплаты труда;

- главный государственный ад-

министративно-технический

инспектор Московской области

(его заместители) – в случае

совершения правонарушения,

предусматривающего наказание

в виде предупреждения, ад-

министративного штрафа в раз-

мере до пятисот минимальных

размеров оплаты труда;

- главный государственный ад-

министративно-технический

инспектор Московской области

(его заместители) – в случае

совершения правонарушения,

предусматривающего наказание

в виде предупреждения, ад-

министративного штрафа в раз-

мере до пятисот



ЖЭУ-9 требуются:

Уборщики территории на дома 1 и 5 по ул. Поперечная, д. 6 по ул. Кирова, дома 42, 43 по Быковскому шоссе.
Уборщики лестничных клеток в дома 11 и 13 по ул. Комсомольская, №№ 3, 6/1, 6/2 по Безымянному тупику, дома 1, 3, 7, 42, 43, 46 по Быковскому шоссе.
А также требуются: лифтер-обходчик, майяр, кровельщик.
Обращаться в ЖЭУ-9 по тел. 501-50-63.

Уважаемые жители поселка!

Теперь каждый желающий может вызвать электрика по телефону
T. 8-916-268-50-42

Фирма «ЭлектроГарант»

это быстро, качественно, недорого.
установка, замена столбов, контур заземления, монтаж наружной и внутренней эл. проводки, проектирование эл. сетей, посреднические услуги в энергетике.
Гос. лицензия Д-191668.

Магазин низких цен

переехал в крытый рынок. Продаются одежда и обувь, конфискованные на таможне.

Надомная работа
разных вакансий и направлений.

Очень выгодно – от 300 у.е. в месяц.
Звоните:
8-903-517-38-53

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ

ООО «Монток»

Студия «Только Ваша мебель»

ПРЕДЛАГАЕТ:

1. Шкафы-купе, корпусная мебель, кухни – на заказ по вашим индивидуальным проектам.
 2. Ремонт мебели.
 3. Программа «Ваша мебель – вторая жизнь» (переоборудование старой мебели).
- Выезд специалиста по Малаховке – бесплатно.
Тел. 8-501-439-17-66

Наш адрес: Москва, Лобненская ул. д. 21

Тел. 483-99-11

Производственно-строительная компания
«Гермопласт»

(на территории Малаховского КПП)

приглашает на постоянную работу:

- производственных рабочих – от 6500 руб.
- электрика (с допуском до 1000 в.) – от 9000 руб.
- слесарей – от 8500 руб.
- разнорабочих – от 7000 руб.
- водителя автопогрузчика – от 8000 руб.

Обращаться по тел. 501-22-27 – отдел кадров.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ

Сломано и доставлено бесплатно

• Кухни производства фирмы «ДЕДДЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.

Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.

• Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.

• Различные виды корпусной мебели: стекки, прихожие, детские, спальни

• Мебель из Румынии Ул. Реформская, д. 6 (бывший «УНИВЕРМАГ»);

Адрес: пос. Малаховка

Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной – понедельник)

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»

Огромный выбор изделий из меха и кожи для взрослых и детей

КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.

Пенсионерам дополнительные скидки

ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ (со значительными скидками)

Малаховка на рынке (вход со стороны платформы, справа, рядом с администрацией рынка); Жуковский, ул. Ласкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).



Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
Номер рецензии: Р/с 40602810707441000052
ИИН 50270002029
БИК 044660744
в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк»
к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаются. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНИТИ», 140010, г. Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86. Подписано в печать 23.07.2003. 06. 1 п.л. Тираж 6200. Зак. 2544.

Наш АДРЕС: 140032, Малаховка, ул. Шоссейная, Центр общественных организаций Понедельник, среда, пятница с 11 до 13 час. Тел.: 501-35-76

Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)

М.Г.ГЛИМЧЕР

Л.Ю.ЛОГИНОВА

Р.А.НУРЕТДИНОВ

П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в

Московской региональной

инспекции 25 марта 1994г.

под № А-50-92

Номер рецензии:

Р/с 40602810707441000052

ИИН 50270002029

БИК 044660744

в Люберецком филиале КБ

«Мастер-банк»

к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет

ответственность за точность приведенных

фактов, фамилий, цитат. Редакция не

обязательно разделяет точку зрения

автора. Рукописи не возвращаются.

При перепечатке необходима ссылка

на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в

«Малаховском вестнике». Отпечатана в

ФГУП «Производственно-

издательский комбинат ВИНИТИ».

140010, г. Люберцы, Московской обл.

Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86.

Подписано в печать 23.07.2003.

06. 1 п.л. Тираж 6200. Зак. 2544.

Наш АДРЕС: 140032, Малаховка, ул. Шоссейная, Центр общественных организаций Понедельник, среда, пятница с 11 до 13 час. Тел.: 501-35-76

Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)

М.Г.ГЛИМЧЕР

Л.Ю.ЛОГИНОВА

Р.А.НУРЕТДИНОВ

П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в

Московской региональной

инспекции 25 марта 1994г.

под № А-50-92

Номер рецензии:

Р/с 40602810707441000052

ИИН 50270002029

БИК 044660744

в Люберецком филиале КБ

«Мастер-банк»

к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет

ответственность за точность приведенных

фактов, фамилий, цитат. Редакция не

обязательно разделяет точку зрения

автора. Рукописи не возвращаются.

При перепечатке необходима ссылка

на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в

«Малаховском вестнике». Отпечатана в

ФГУП «Производственно-

издательский комбинат ВИНИТИ».

140010, г. Люберцы, Московской обл.

Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86.

Подписано в печать 23.07.2003.

06. 1 п.л. Тираж 6200. Зак. 2544.

Наш АДРЕС: 140032, Малаховка, ул. Шоссейная, Центр общественных организаций Понедельник, среда, пятница с 11 до 13 час. Тел.: 501-35-76

Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)

М.Г.ГЛИМЧЕР

Л.Ю.ЛОГИНОВА

Р.А.НУРЕТДИНОВ

П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в

Московской региональной

инспекции 25 марта 1994г.

под № А-50-92

Номер рецензии:

Р/с 40602810707441000052

ИИН 50270002029

БИК 044660744

в Люберецком филиале КБ

«Мастер-банк»

к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет

ответственность за точность приведенных